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Полтава – 2019 року 



РЕФЕРАТ 

Текст дипломної роботи за офіційними нормами оформлення займає 65 

сторінок формату А4. Робота доповнена таблицями та діаграмами задля 

зручного аналізу поданої інформції. У додатках, також, подані оригінальні 

світлини, що підтверджують практичну частину виконаної роботи. Більша 

частина літератури, на яку відмічені посилання у тексті, була опублікована у 

період з 2009 до 2019 року включно.  

Робота написана та оформлена згідно вимог методичних рекомендацій, 

відповідно має чотири розділи:  

Розділ 1 – Огляд літератури; 

Розділ 2 – Власні дослідження; 

Розділ 3 – Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях; 

Розділ 4 – Екологічна експертиза; 

Підсумком отриманих у процесі дослідження даних є висновки, у яких 

стисло і логічно представлена основна інформація, щодо основних 

проведених робіт. 

Проводилося дослідження достатньої кількості тварин, робота з якими 

була здійснена відповідно до Закону України «Про захист тварин від 

жорстокого поводження» (2007). Отримані дані щодо діагностичних методик 

та особливостей лікування сечокам'яної хвороби у котів наведені у розділі 

«Власні дослідження». 

Окремі матеріали та розділи дипломної роботи були представлені та 

доповідалися на спецальних наукових конференціях: ІІ Всеукраїнська 

науково-практична Інтернет-конференція «Сучасні аспекти лікування і 

профілактики хвороб тварин», присвяченої 60-річчю з дня народження 

професора П. І. Локеса (28–29 листопада, 2018 р. м. Полтава); Наукова 

конференція здобувачів вищої освіти (24–25 квітня 2019 р., м. Полтава), а 

також була опублікована стаття у фаховому виданні України «Вісник 

Полтавської державної аграрної академії». Відповідні тези та матеріали 

надані у додатках роботи. 



Тема магістерської дипломної роботи є актуальною так як уролітна 

патологія вельми поширена серед домашніх тварин і тенденція до 

розповсюдження уролітіазу серед котів лише зростає за останні роки, 

одночасно сучасні методики діагностики та лікування впроваджуються вкрай 

повільно. 

Мета роботи – аналіз  та виділення найінформативніших методів 

діагностики уролітіазу у котів та проведення лікування хворих тварин з 

подальшим дослідженням ефективності заданих методик. 

Об'єкт досліджень – коти хворі на уролітіаз. 

Галузь використання – ветеринарна медицина. 

 

  

 


